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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022__E8_87_B4_E

5_85_AC_E7_89_880_c26_169044.htm 第一部分数量关系（

共25题，参考时限20分钟） 一、数字推理：本部分包括两种

类型的题目，共10题。 （一）每题给你一个数列，但其中缺

少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选

择的选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项。 【例

题】1， 3， 5， 7， 9，（ ）。 A. 7 B. 8 C. 11 D. 13 【解答】 

正确答案是11。原数列是一个等差数列，公差为2，故应选C

。 请开始答题： 1.1，1，4，25，841，（） A. 749956 B. 4700

C. 6400 D. 2500 2.4，2，6，3，20，10，（），1 A. 10 B. 30 C. 2

D. 4 下面各列算式分别按一定规律排列，请分别求出它们的

第40个算式。 3.1 2,2 4,3 6,1 8,2 10,3 12,⋯ A. 1 80 B. 2 79 C. 1 79

D. 2 80 4.32×1，22×2，12×4，32×8，22×1，12×2，32×4

，⋯ A. 3×8 B. 3×2 C. 32×4 D. 32×8 5.7-2，8 3，9-4，7 5

，8-6，9 7，⋯ A. 7 41 B. 7 40 C. 7-41 D. 7-40 二、数学运算：你

可以在题本上运算，遇到难题，你可以跳过不做，待你有时

间再返回来做，本部分包括15题。 【例题】 84.78元、59.50元

、121.61元、12.43元以及66.50元的总和是（）。 A. 343.73 B.

343.83 C. 344.73 D. 344.82 【解答】 正确答案为D。实际上你只

要把最后一位小数相加，就会发现和的最后一位数是2，只

有D符合要求。就是说你应当动脑筋想出解题的捷径。 请开

始答题： 11. 31.719×1.2798的整数部分是（）。 A. 31 B. 32 C.

36 D. 40 12. 1/2 1/3 1/5 1/7 1/11 1/13）×385的整数部分是（ ）

。 A. 385 B. 400 C. 517 D. 510 13. 将60拆成10个质数之和，要求



最大的质数尽可能小，那么其中最大的质数是（ ）。 A. 5 B.

9 C. 7 D. 11 【纠错】 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


